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Ｑ２８　朝食をとりますか。（一つだけ）

Ｑ２９　あなたは薬物（大麻など）の使用について、
　　　　どのように考えていますか。（一つだけ）

Ｑ３０−①　【教授陣】について、満足度を教えてください。（一つだけ）

Ｑ３０−②　【カリキュラムの構成】について、満足度を教えてください。
　　　　　　（一つだけ）
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Ｑ３０−③　【授業の内容】について、満足度を教えてください。（一つだけ）

Ｑ３０−④　【ゼミなどの少人数教育】について、満足度を教えてください。
　　　　　　（一つだけ）

Ｑ３０−⑤　【大学の施設・設備】について、満足度を教えてください。（一つだけ）

Ｑ３０−⑥　【授業等、正課教育全体】について、満足度を教えてください。
　　　　　　（一つだけ）
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Ｑ３１　科目を履修登録する時に、重視する要素は何ですか。（三つまで）

Ｑ３２　講義について希望することは何ですか。（三つまで）

25.6 

35.9 

20.2 

34.6 

8.5 
7.8 

3.0 

12.7 

30.5 

3.5 

30.4 

37.6 

7.9 

0.8 0.0 

23.5 

30.8 

16.0 

38.0 

7.3 
5.3 

2.3 

13.3 

31.8 

3.5 

28.7 

42.2 

8.0 

1.2 0.0 

28.5 

36.4 

21.2 
23.3 

15.7 

10.6 

3.2 

12.1 

28.5 

2.8 

22.2 

29.3 

8.4 

1.7 

0.0 

28.6 

35.0 

21.9 
24.0 

13.8 

7.3 
3.4 

14.5 

29.5 

3.0 

21.9 

33.3 

9.3 

2.0 

0.0 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

教
養
が
身
に
つ
く

専
門
的
な
知
識
が
身
に
つ
く

視
野
が
広
が
る

知
的
刺
激
が
あ
る

資
格
取
得
に
役
立
つ

就
職
に
役
立
つ

時
代
の
ニ
ー
ズ
に
合
う

教
師
の
人
間
性

面
白
く
楽
し
い
授
業

出
欠
チ
ェ
ッ
ク
が
な
い

単
位
認
定
が
緩
や
か

友
達
が
登
録
す
る
か
ら

講
義
の
時
間
帯

大
学
か
ら
の
選
択
指
示

そ
の
他

（％）

中央大学全体（今回）　　　中央大学全体（前回）　　　私大連全体（今回）　　　私大連全体（前回）

39.8 

13.4 

4.9 

12.9 

31.7 

11.7 12.7 
9.4 

23.4 

7.4 8.1 

28.5 

11.9 

1.2 

5.9 

41.7 

8.2 

3.7 

12.3 

27.3 

10.3 12.3 
8.7 

34.3 

11.3 

6.7 

22.7 

14.3 

1.3 

7.8 

37.7 

14.0 

5.8 

13.8 

34.2 

12.0 
17.3 

7.3 

18.1 

5.9 

9.1 

25.7 

7.8 
4.7 

4.7 

42.8 

11.0 

4.7 

11.3 

30.3 

11.5 
17.3 

8.7 

25.9 

7.9 8.9 

23.1 

9.3 

4.4 
5.9 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

板
書
や
プ
レ
ゼ
ン
テ
ー
シ
ョ
ン
を
工
夫

し
て
ほ
し
い

資
料
や
参
考
書
な
ど
を
提
示
し
て
ほ
し
い

教
科
書
を
決
め
て
ほ
し
い

シ
ラ
バ
ス
の
内
容
と
合
致
す
る
授
業
を

し
て
ほ
し
い

レ
ジ
ュ
メ
を
配
布
し
て
ほ
し
い

小
テ
ス
ト
な
ど
で
理
解
度
を
把
握
し
な

が
ら
講
義
を
進
め
て
ほ
し
い

ビ
デ
オ
な
ど
の
視
聴
覚
教
材
を
活
用
し

て
ほ
し
い

演
習
あ
る
い
は
実
験
の
時
間
数
を
増
や

し
て
ほ
し
い

社
会
問
題
や
身
近
な
事
例
を
扱
っ
た
授

業
を
増
や
し
て
ほ
し
い

地
域
や
学
外
の
社
会
人
に
よ
る
講
義
を

増
や
し
て
ほ
し
い

出
欠
の
チ
ェ
ッ
ク
を
し
な
い
で
ほ
し
い

単
位
認
定
を
緩
や
か
に
し
て
ほ
し
い

学
生
に
対
し
て
厳
し
く
、
熱
意
の
あ
る

講
義
を
し
て
ほ
し
い

休
講
を
な
く
し
て
ほ
し
い

そ
の
他

（％）

中央大学全体（今回）　　　中央大学全体（前回）　　　私大連全体（今回）　　　私大連全体（前回）



25

Ｑ３３　大学の教育内容や方法に対する期待や要望には
　　　　どのようなものがありますか。（三つまで）

Ｑ３４　現在、資格、技術取得、受験等のために、学内の正課外講座を受講したり、
　　　　学外の各種学校などに通っていますか。（一つだけ）
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